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I.P.S. Vincenzo Telese

[bookmark: _Hlk114652412]Oggetto : dichiarazione di disponibilità alla partecipazione al corso di formazione “ Progettare un curricolo per competenze: la valutazione al centro”  – Costituzione gruppo di ricerca – Consiglio di classe.

I docenti del Consiglio di classe, classe  … sez. … a.s. 2022.23 , dichiarano la propria disponibilità alla partecipazione al corso di formazione “ Progettare un curricolo per competenze: la valutazione al centro”  ed a partecipare  al relativo gruppo di gruppo di ricerca per l’a.s. 2022.23.

Firme :











Al dirigente scolastico
I.P.S. Vincenzo Telese

Oggetto : dichiarazione di disponibilità alla partecipazione al corso di formazione “ Progettare un curricolo per competenze: la valutazione al centro”  – Costituzione gruppo di ricerca – Richiesta individuale. 

Il/la  sottoscritto/a  , classe  … sez. … a.s. 2022.23 , classe di concorso … dichiara la propria disponibilità alla partecipazione al corso di formazione “ Progettare un curricolo per competenze: la valutazione al centro”  ed a partecipare  al relativo gruppo di gruppo di ricerca per l’a.s. 2022.23.
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Firma




